Complète le texte pour faire le résumé de l’histoire :
Léo est un petit tigre, qui ne sait rien faire convenablement. Il ne sait pas lire, ni écrire, ni dessiner, ni manger, ni parler.

Le père de Léo est 
Le temps passe : l’hiver, puis le printemps, en fin l’’été.

Tout à coup, Léo s’épanouit : maintenant, il sait  il sait 
il sait   il sait  proprement et   Il dit la phrase : «
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